



Agung Sedayu Group

# 國際日報



PANTJORAN PIK  
PANTAI MAJU JAKARTA

◆ 国际要闻 ◆

2023年8月3日 (星期四) B1

Lt:ldr

## 缅甸特赦大量囚犯

8月1日,在缅甸仰光永盛监狱外,被释放的犯人乘车离开。缅甸国家管理委员会8月1日发布特赦令,共赦免近8000名囚犯。  
新华社发(苗觉梭 摄)



## 黎巴嫩一巴勒斯坦难民营冲突已造成11人死亡

8月1日,在黎巴嫩南部西顿市附近的艾因·哈勒瓦难民营,几名巴勒斯坦男子查看财产受损情况。黎巴嫩南部城市西顿附近一巴勒斯坦难民营的派别武装冲突8月1日仍在继续,自7月30日凌晨冲突爆发以来已造成11人死亡,40多人受伤。  
新华社发(阿里·哈希绍摄)

NEW

nina AMION

ULTRA THIN 超薄

ULTRA ABSORBENT 超吸收

Pantyliner

8agus

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

GREAT CONCRETE

Hotline Service (031) 561 6868

www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Fish Feed

MS

QR Code

# 特朗普被控涉嫌试图推翻

## 2020年美国大选结果

新华社华盛顿电 美国司法部特别检察官杰克·史密斯8月1日在华盛顿公开起诉书称,前总统特朗普因涉嫌试图推翻2020年美国大选结果被提起公诉。

这份长达45页的起诉书显示,特朗普被指控“密谋欺诈国家、密谋妨碍官方程序、妨碍或企图妨碍官方程序、密谋侵犯权利”四项罪名。

这是特朗普自2021年卸任以来第三次面临刑事指控。今年,特朗普分别因涉嫌在首次竞选总统期间向一名艳星支付“封口

费”,以及在卸任时非法将机密文件带离白宫而面临刑事指控。

“被告的谎言旨在阻碍美国政府的基本职能,即国家收集、计票和确认总统选举结果的程序。”史密斯在当天发表声明说,他将寻求“快速审判”,以便检方的证据可以在法庭上得到检验,并由陪审团作出裁决。

当天早些时候,特朗普在其个人社交媒体平台“预告”了自己将被起诉的消息。他指责史密斯意在干扰2024年的总统选举进程,并指控检方存在“不当行为”。

去年11月15日,特朗普正式宣布参加2024年总统竞选。而就在三天后,史密斯出任特别检察官主持海湖庄园文件案以及国会山骚乱事件的调查。

上述起诉书的引言部分这样写道:“尽管败选,被告仍决心继续掌权。因此,在2020年11月3日选举日之后的两个多月里,被告散布谎言,称选举中存在决定选举结果的舞弊行为,并称他实际上赢得了选举。这些主张是虚假的,被告知道它们是虚假的,但被告一再重复,并广泛传播,使他故意散布

的虚假主张显得合法,制造一种强烈的不信任和愤怒的全国气氛,侵蚀了公众对选举程序的信心。”起诉书还不点名地列出了涉嫌其中的6名“共谋者”,他们中包括4名律师、1名司法部官员和1名政治顾问。

2021年1月6日,大批特朗普支持者暴力闯入象

征美国政治权力的国会大厦,导致认证2020年美国大选结果的进程被迫中断。这场骚乱直接造成5人死亡、约140名警察受伤。

指控特朗普的这起案件已被提交至华盛顿特区联邦法院。特朗普预计将于美东时间8月3日首次出庭。

## 缅甸特赦近8000名囚犯 昂山素季获减刑

新华社北京8月2日电 内比都消息:据缅甸媒体8月1日消息,该国当日特赦近8000名囚犯。缅甸原国务资政昂山素季和原总统温敏分别获减刑6年和4年。

综合缅甸通讯社、缅甸国家电视台消息,为庆祝缅甸传统节日及出于人道主义、民族团结和国内和平及国家间关系等考虑,缅甸国家管理委员会8月1日发布多个特赦令。特赦令称,缅甸国家管理委员会主席根据刑法相关条例对昂山素

季所涉5起案件的刑期给予减刑6年。此前,昂山素季总刑期为33年。

英国广播公司消息,温敏所涉两起案件的刑期被减刑4年,此前总刑期为12年。

美联社消息,当日,缅甸将全国符合减刑条件的囚犯从死刑特赦为终身监禁,赦免外籍囚犯7749名,赦免外籍囚犯125名并将其驱逐出境,赦免22名民族武装组织成员并撤销72名与民族武装组织成员相关的人员所涉案件。

## 乌克兰多地遭无人机袭击

香港中通社8月2日电 当地时间8月2日,乌克兰全境拉响防空警报,乌首都基辅传出多次爆炸声。

基辅市长克利奇科在其官方社交平台发布消息称,基辅市发生爆炸,防空系统在工作,成群无人机正向基

辅飞来。

当天凌晨,基辅拉响了防空警报。

同日,乌克兰敖德萨州军政管理局负责人奥列格·基佩尔表示,敖德萨地区港口基础设施遭俄罗斯无人机袭击。

路透社消息,缅甸决定从8月1日起再次延长全国紧急状态6个月。缅甸临时总统敏瑞同时宣布,再次将国家各项职责移交国家管理委员会主席及国防军总司令。

乌克兰总统泽连斯基称,虽没有人员伤亡,但(袭击)对基础设施造成了破坏,乌南部损失最为严重。

乌克兰国防部称,乌军摧毁了23架俄攻击无人机,其中大部分在基辅州和敖德萨州。

截至目前,俄罗斯方面对此暂无回应。

## 中日在维也纳就核污染水激烈交锋

香港中通社8月2日电 当地时间7月31日,中国外交部军控司司长孙晓波在奥地利维也纳出席《不扩散核武器条约》(NPT)第十一次审议大会第一次筹备会,结合全球安全倡议和全球发展倡议,阐述中方的核领域治理主张。中方和日方当天围绕福岛第一核电站核污染水排海计划展开交锋。

就日本政府强推福岛核污染水排海计划,孙晓波强调,核能和平利用不能以牺牲自然环境和人类健康为代价。日本政府应全面回应国际社会对福岛核污染水排海计划的关切,履行应尽的道义责任和国际法义务,停止强推排海计划,

以真诚态度同周边邻国充分沟通,确保核污染水得到安全处置,并接受严格国际监督。

据《环球时报》报道,日本时事通讯社详细报道了双方交锋过程。报道称,中国要求日方停止强推核污染水排海计划。日方则宣称国际原子能机构(IAEA)经过审查,得出排海计划“符合国际安全标准,影响可以忽略不计”的结论,对中方进行反驳。中方又提出一贯主张进行回应,双方互不相让,一直持续到规定发言时间结束。日本内阁官房长官松野博一8月1日在记者会上再次辩称计划排放的不是污染水,而是符合国际安全标准

的“处理水”。

中日双方此前也在多个国际场合就福岛核污染水排海表达各自立场。据共同社援引日本外务省消息报道,在上月13日于印尼举行的东盟与日中韩(10+3)外长会以及随后举行的双边会谈中,中共中央外事工作委员会办公室主任王毅与日本外相林芳正也曾就这一问题进行交锋。

王毅当时强调,核事故产生的核污染水与核电站正常运行产生的废水性质完全不同,不能相提并论。向海洋排放核事故污染水在全球没有先例,也没有共同认可的标准。这既是一个科学问题,也是一个态度问题。

Bagus<sup>®</sup>

バグス

Antibacterial HAND SANITIZER

手部杀菌消毒液

除菌率 99.9%



PEMBERSIH TANGAN INSTAN

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn

附近超市、便利店有售:



官方电商合作平台:

